



Vidám nyárbúcsúztató – LEADER rendezvény
Rendező: Tiszta Szívvel Egyesületért Közhasznú Alapítvány
Ideje: 2012. november 16.

Beszámoló

A Tiszta Szívvel Egyesületért Közhasznú Alapítvány régi hagyományaihoz híven a város és kistérségben lakó emberek számára egy könnyed, szórakoztató délutánt szervezett. A LEADER pályázati lehetőséggel élve, az idén is sikerült színvonalas és emlékezetes műsort varázsolni az érdeklődőknek. A rendezvényt eredetileg a Fekete Sas egyik termében került volna megrendezésre, de sajnos a helyszín elfoglaltsága miatt új helyszínt kellett keresni.

A program 2012. november 16-án délután 5 órától került megrendezésre a Bessenyei Ferenc Művelődési Központban (6800 Hódmezővásárhely, Rapcsák A. u.7).

A rendezvényt a Németh László Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda két diákja nyitotta, vidám versekkel.

Rövid műsoruk után a jelenlévők meghallgatták a DODGEM zenekar magával ragadó műsorát. A zenekar hangulatindítónak egy saját dallal, a Légy vidámmal kezdett, de a repertoárban sok feldolgozás is helyet kapott, így Adele, az LGT, Pély Barna dalai mellett Herbie Hancock Chamaleon-ját igazán profi módon dolgozták át a fiatalok, nem csoda hát, a közönség ráadásnótára is visszatapsolta őket. Az előtérben egy kiállítást lehetett megtekinteni, melyet hódmezővásárhelyi gyerekek képzőművészeti alkotásaiból állítottak össze.

A rockzene után pedig a Promenád Táncsport Egyesület tehetségei kápráztatták el a közönséget, rumbával, jive-val, paso doble-val és megannyi szép táncsal.

Az est második részében a Dumaszínház két művésze dolgoztatta a rekeszizmokat. Benk Dénes a kezdet kezdetén még néhány pózt is bemutatott a sajtó kedvéért. Nem kímélte a közönséget, a celeb és a filmes társadalmat, de az agysebészeket sem. Poénjai közben rendre megszavaztatta a közönséget, amiből sok érdekes dolog derült ki számára is.

Felméri Péter személyes élményekből táplálkozott, de erdélyi származása is előkerült. Tréfái szinte székelyes mentalitással nem egyszer némi gondolkodásra is készítették a közönséget, akik a kacagás mellett természetesen dörgő tapssal jutalmazták a két humoristát.







